Berechnungsbeispiele

Beispiele: Familie mit.....

Vorschlag Gebiihren ab 01.09.2021

Derzeitige Gebiihren seit 01.01.2021

1 Kind U3 in Regelgruppe

130

128

1 Kind U3 und 1 Kind U3 in VO6

414

408

1 Kind U3 und 1 Kind U3 in GT8

663 + 162 Mittagessen = 825

653 + 162 Mittagessen = 815

3 Kindern, davon 1 U3 GT10 und 1 U3 GT10

585 + 162 Mittagessen = 747

576 + 162 Mittagessen = 738

1 Kind U3 in GT 10

650 + 81 Mittagessen = 731

640 + 81 Mittagessen = 721

3 Kindern, 1 U3 und 2 U3 in VO7

585 + 243 Mittagessen = 828

575 + 243 Mittagessen = 818

3 Kindern, 2 U3 und 1 U3 in VO7

468 + 243 Mittagessen = 711

460 + 243 Mittagessen = 703

Jeweils €/mtl., fir 11 Monate.




